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ZLOMKY 
 

1. Vypočítej, výsledek uveď jako zlomek v základním tvaru nebo smíšené číslo:  

 
 
2. Vypočítej a výsledek uprav na základní tvar. 
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NÁSOBENÍ ZLOMKU přirozeným číslem 
 
VZOR: 
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3. Vynásob, výsledek vyjádři zlomkem i smíšeným číslem. 
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4. Z učebnice č. 1 na straně 29, vypočítej cvičení 2. Počítej zde na volné místo. 
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NÁSOBENÍ ZLOMKU 
 
Nejdříve zlomky zkrátíme a poté vynásobíme. Krácení zlomků provádíme křížem. 
 
VZOR: 
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Pro vysvětlení si pusť video na youtube. Zadej do vyhledávače 
Mgr. Martin Dytrych – Sčítání a odčítání zlomků 1, 2 a také 
násobení zlomků 1. 
 
5. Z učebnice č. 1 na straně 31, vypočítej cvičení 9. Počítej zde na volné místo. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

15 a 5 jde dělit číslem 5       
15 : 5 = 3  píšu 3 
  5 : 5 = 1  píšu 1 

4 a 7 nelze dělit žádným společným číslem, čísla zůstávají stejná 

6 a 14 jde dělit číslem 2 
  6 : 2 = 3   píšu 3 
14 : 2 = 7   píšu 7 

15 a 25 jde dělit číslem 5 
15 : 5 = 3   píšu 3 
25 : 5 = 5   píšu 5 



Jméno, příjemní: ……………………………………………………………………….   Třída: ………                                                      
MATEMATIKA 7. ROČNÍK    18.1. - 24.1.2021 
 
 
6. Z učebnice č. 1 na straně 31, vypočítej cvičení 10. Počítej zde na volné místo. 


